
 

sind die Lösungen von solchen

Dgl 2 Ordnung immer Schwingungen

Nein

gibt es ein allgemeines Rezept
welchen Ansatz man wählt

Ja den Exponentialansatz

wählen der Rest ergibt sich

Nochmal zurück lösen wir

mit Sex 0

I Ansatz f dt
konstanten fügen wir später
dazu wir brauchen 2 nicht vergessen
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Diese Lösung ist rein reell

Maß so sein

Diskussion der Lösung frontman
s

a Falls m am Beginn an Position X o und in
Ruhe Vo y passiert nichts

Falls m am Beginn an Position X so aber in
Bewegung v 0 dt s smart

am Ort CtsFw zur Zeit ts er hat

die Schwingung Maximum Volw
Wie groß ist die Geschwindigkeit dort
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Am Ort dt 3 0 hat die Schwingung

ein Maximum max

µ
Exponentialansatz löst die

Dgl
Charakt Polynom entscheidet
über Art der Lösung Schwingung

oder exp Lösung

Bestimmung der konstanten
mittel Anfangs Rand

Bedingung liefert endgültige

Lösung



Energiegehalt einer harm Schwingung
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Wie berechnen wir diese Energie

Die einzig wirkende Kraft ist die

Federkraft d h F ist konservativ
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